

# Logarska dolina & Mozirje



**Datumi izleta: 19.5. & 23.6.2019. / nedjelja**

## **Program izleta:**

Polazak iz Zagreba (južna strana Gradskog poglavarstva) u 7:00 sati. Ugodno putovanje prema Sloveniji odnosno Krškom i Sevnici te preko Zidanog Mosta do **LAŠKOG**. Slijedi kraća pauza za osvježenje. Nastavak putovanja u smjeru Celja te dalje do Gornje Savinjske doline. Dolazak u park cvijeća **MOZIRSKI GAJ**. Slobodno vrijeme za uživanje u ljepoti cvijeća te brojnih etnografskih objekata: seljačke kuće, spremišta za žito, kovačnice, pčelinjaka, mlina, kapelice Sv. Valentina... Slijedi nastavak putovanja u smjeru Solčave. Dolazak u Logarsku dolinu. **LOGARSKA DOLINA** je jedna od najljepših europskih alpskih ledenjačkih dolina sa ravnim dnom kojeg okružuje vijenac planinskih vrhova preko 2000 metara. Ujedno je poznata kao klimatsko lječilište baš zahvaljujući svom geografskom položaju i bujnim zelenilom koje ju okružuje. Po dolasku u ovaj "raj na zemlji" slobodno vrijeme za šetnju prirodom, posjet Palenk slapu ili ručak u jednom od hotela / restorana.

U dogovoreno vrijeme odlazak autobusom do kraja Logarske doline gdje se nalazi vodopad rijeke Savinje "Rinka". Do samog vodopada potrebno je 30-ak min. laganog hoda. Slobodno vrijeme do oko 17:30 sati kada je predviđen polazak prema Zagrebu. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

**CIJENA ARANŽMANA IZNOSI**  
**190 KN PO OSOBI**

## **Cijena aranžmana uključuje:**

- ♣ prijevoz autobusom turističke kategorije
- ♣ licenciranog turističkog pratitelja
- ♣ ulaznicu za Logarsku dolinu
- ♣ jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- ♣ troškove organizacije



**Napomena: Aranžman ne uključuje ulaznicu za park cvijeća Mozirski gaj koja iznosi 6 eura po osobi.** Kalkulacija je radena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist Park. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može

uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto. **Dodatna napomena: odlazak autobusom do slapa Rinka ovisi o prohodnosti pristupne ceste i ukoliko ista nije zaparkirana osobnim automobilima.**

## **REZERVACIJE I UPLATE:**

	AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908 Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660 e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr
---	---